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To eEeTtaoTiké dokipo amotedeiton 0é 12 oehideg kot mepriapfaver Tpia pépn.
Emupéneton n ypiion pn wpoypoppotilOpevng VTOAOYIGTIKNG P OViC.

Agv gmupémeTor n xpion 610pO®TIKOY VYPOY.

Emovvanteton Tomoroyno.

MEPOX A’

To pépog A" mweprhappaver 6 epotioeis. No anavTi|oETE 6€ OLES TIS EPOTICELS.
Ka0g op01] amtdvrnon padporoysitor pe 5 povaoeg.

O okiovpog NG To KATm eKOVOG Eekivnoe amd ) Béon A, kiviOnke péypt to faravion
(0éon B) ka1 ot ovvéyeia mye oto 6évipo (Béon I).
A
f\“@ B
0 ! .
5 0 5 10 15 20 x'(m)
a. No tpocdiopicete tnv apykn 6éomn tov okiovpov (Béon A) pe onueio avagopdg to O.
Xp=_ (pov. 1)
B. Noa oyedidoete 10 S1AVLGHA TNG LETATOTIONC TOV GKiovpOoL Yo TN dtadpoun ABT.
(nov. 1)
v. No vtoloyicete 10 LETPO TNG LETATOTIONG TOL GKiovPoL Yo TN dtadpouny ABT.
(nov. 1,5)
0. No vmoloyicete T0 GLVOAKO S1dGTNLA TOL d1AVVCE O GKIOVPOC. (nov. 1,5)
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2. 'Eva ayopt Bpioketat umpootd amd évay acdntipo Kiviong o omoiog eivol cuvaedeuévog
LLE TOV NAEKTPOVIKO VITOAOYIOTY), OTMOC POIVETAL GTNV TO KAT® dtdTadn.

AlcOnmpac kivnong ‘ @
- | ‘— ) A0 F

Aloevdeon
210 OmAovo Oldypappa eaivetor 1 petafoin
™m¢ 0éong Tov ayoplod X, 6€ OYECN WUE TO E. ; IR
xpovo t, X = f (I) émwc vt kataypdenke 5 } § \ o
otV 006vn 10V NAEKTPOVIKOD VToAoyloTh. Na s / \
TEPLYPAYETE TANPWOG TNV KivGN TOL Ayoplov 3 | / e \ s
v To Ypovikd ddotnua 0 péypt 12s. o / \
wovs) | LN o
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t(s)
3. a. Na dwtvnmoete tov TpdTo vopo tov Nevtova (Afiopa tng Adpaveiag). (pov. 3)

B. t pio dkprn evog Aemtov vipatog Ppiokovtor dgpéva Papidia .
Omm¢ eaivetor 6to NmAavo oynua. Av tpafnéovpe andtopd to /_// —;EJ

viua etvar dvvatdv va komel. No e&nynoete, yori ocvuPaivet “u‘
, ! (AN o 71& 9
oTO. (pov. 2) e Ty it




4, Tho kdto @aivovtal ot KnAideg Aadlo0 OV TEPTOLY 6TO 0OGTPOUA AT EVO YOLUCUEVO
avtokivnto og Vo eputtddoelg A Ko B. To Addt méptet pe otabepd puiuo.

(A)
(B) @ * @ * ) ) @
a. Tt eidovg kivnon ektelet To avtokivnto oty epintwon B ko yoti; (pov. 3)

B. Na dikatoroynoete o€ mola mepintwon (A 1 B) to avtokivinto Kiveitan pe peyoddtepn
TOYOTNTO. (nov. 2)

5. a. Na dwrtvndoete Tov tpito vouo tov Nevtova (A&iopa Apdong — Avtidpacng)
(nov. 3)

B. H ooeaipa mov ¢aivetor oto dumhovo oynua eival
akivn maveo oe oplovto eminedo. Av n N givan M
dvvaun mov ookel TO Emimedo o1 oQaipa, Vo
OYEOLACETE TNV AVTIOPACT] TNG. (nov. 2)




6. Xt0 Mo KAT® Sdypappa GaiveTor 1 Ypagikny Tapdotacn g 0éong X oe oyéon ue To
xpovo t, X = (t), yio 600 coparta A ko B.

o. No ovopdoete v kivnon mov extedel 10 kdBe copa. No OKOOAOYNOETE TNV

AmAVINGY GOGC. (nov. 4)

Yopa A:

~12

X(m

10

Xopo B:

N R OO @

o

B. Na mpoodiopicete n ypoVIKY| GTIYU| 6TV 0Ttoia Ta VO GOUATO GLVOVTHONKOV.
(nov. 1)

MEPOX B':

To pépog B” mepriappaver 6 epotiocis. Na aravrioere povo otig téooepis (4).
Ka0¢g op01] amtdvtnon padporoysitor pe 10 povaodsc.

1. a. Na ypdyete mowa kivnon ovopdletal opoid LETABOALOUEVT). (nov. 2)

B. M oudda pabntdv cuvappordynce TV mo KAT® TEPAUATIK) Odtasn Yy va
peAetnoet Vv Kivnon evog epyactnplokod apalov.

AwcOnmpag Kivnong

Awcvvdeon 4



Ot pobntéc mmpav petpnoelg yo m Béon X tov Kivntov og oyéomn e 1o ypovo t kat Tig
KOTO(MPLoOYV GTOV TO KAT® TIVOKo LETPNCEWDV.

ts) | 0 | 1 | 2 | 3| 4| 5

xem)y| o | 2 | 8 | 18 | 32 | 50

I. No oyedidoete o€ Pabporloynuévoug AEOVES T YPAPIKT TopdoToct TG 0éong X oe
oyéon pe 1o xpovo t, x = f(t). (nov. 4)

Ii. Na ovoudoete 1o €idog g kivnong tov apa&lov. No SikaloAoyNGETE TNV amdvinon
GOG. (pov. 2)

iii. No ypayete Tt ekppalet ) KAMoN TS 7o TAV® YPOPIKNG TapAoTUCNS. (nov. 2)




2. a. No ypayete 1L ovOLALOVE GUVIGTAUEVT] OVO 1| TEPLGGOTEPMY SVVAUEDV. (nov. 2)

B. X éva viko onueio O ackovvtar 600 dvvauels Fi ko

F, 6nwg paivetal 6to dSimAavo oyna. < O. >
I. No vtoAoyicete To pétpo g cuvicTapévng dOvaung.  F,=4 N F,= 9N
(pov. 2)
ii. Na oyedidoete, 6T0 M0 TAVEO GO, T CUVIGTOUEVT SVVOUN. (nov. 1)
v. Na e€nynoete, yiati 1o vAikd onueio O dev umopet vo 1coppomel. (nov. 3)

0. Na oyedudoete po emmAéov duvaun F3 dote 10 vAkd onpeio O va 1ooppomel, Kot va
VTOAOYICETE TO LETPO TNG. (pov. 2)

3. a. Na datvndoete 10 dehTEpo Voo Tov Nevtwva (OepeMddn vOro g AVVOIKNG).
(nov. 2)

B. i. Ta copota Xq kat X, éxovv v d1a udlo m kot déxovrar opldvtieg dSLVANEIC OTMS
@oiveTol 6TO OITAAVO GYNLLOL.
Na ovykpivete TIc enttaybvoelg Twv 000 2 2 5N
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andvinon cog. (nov. 4) ———— o —— s

copdtov. Na  OKaloAoYNoETE TNV




ii. To copo X1 éxel duthdaoto palo amd 1o

o e
s

N e
R
i

ocopa X,. To 000 oopato Oéyxovrtol
oplloOvTIEG OLVAUELS OTMG (QAIVETOL GTO

owmhavd  oynua. No  ovykpivete  Tig — —_——— — =

EMTOYVVGELS TV OVO COUATOV.

Noa S1kal0A0YNGETE TNV ATAVINGT COG. (nov. 4)
4. a. Na yphyete molo kivnon ovopdletatl erevBepn OO (pov. 2)

B. 'Eva ayopt PBpioketon otnv opo@r evdg moOpyov, o€ VYOG
H = 45 m nédvo and 10 €d00p0og, Ommwg @aivetal 6To SUTAAVO
oynua. To aydpt m ypovikn otrypn t = 0 S apnvel eAedBepn o
undio vo mécel oto £0apoc. H avtiotaom tov aépa Bempeital
apeAnTéQL.

I. Na oyedidioete Kot vo. OVOUAGETE TO SIAVOGLLOTO TNG TOYVTNTOGC

KOl TNG EMTAYVVONG TNG UIAAG OTOV dEPYETOL amd TIG Oaelg

I' ko A. (pov. 2)

Il. No ovykpivete ta SovOGHOTO THG TOYXDTNTOG TNG WITOAOS GTIC
0éoeic I' kar A. Na d1kaloAOYNGETE TNV AMAVTION COC.

(pov. 2)

Ii. Na ovykpivete ta SlovuspoTo TG EMLTdyLVONG TG UTaAag oTig 0éoeig I kot A.
No 01Ko0AOYNGETE TNV OTAVTNOT] GO, (nov. 2)

v. No vroAoyicete 10 ¥pdvVO TOL YPECTNKE 1) UTAAL Y10 VO, PTACEL GTO £00.p0G.  (pov. 2)




5. 210 OmAavoe Oldypoppo  QOIVETOL T YPOOIKT

TOPAGTOCT TNG TAXVINTOS U GE GYECT UE TO XPOVO

u (m/s)

t, u =1 (1), ywo éva ocdpa mwov kveitar evfvypappa.

o. Noa meptypdyete 10 €idog tng kivnong tov
CMUATOS GTO, TTLO KATM YPOVIKA OLOLGTNLOLTOL:

iI.0s-4s:

il.4s—-8s: 0 2 4 6 8 10 12 14

iii. 8s-10s:

(nov. 3)

B. Na vroloyicete TV €MTéyLVOT TOV GOUUTOG TN YPOVIKN oTyp t = 3 S. (nov. 2)

v. No vmoloyicete 10 UETPO TNG UETATOMIONG TOL GMUATOS YIOL TO YPOVIKO O140TNHQ
0 - 10s g xivnong tov. (pov. 3)

0. Na &&nynoete av 10 HETPO TNG UETATOMIONG TOL CAOUOTOS OTO YPOVIKO OLUCTNLUO
0 - 10 s ¢ kivnong tov eivarl peyordtepo, KpOTEPO 1| 1060 HE TO OAKO SIAGTNLO TOL
d1dvuce 6Tov 1610 YPOVvo.

(pov. 2)
6. 0. Na ypdyete TOVC OPIGHOVE TMV O KATO PUOIK®V PeYEODV. (pov. 4)
i.MaCa
il. Bapog




B. Na oyediboete 10 d1dvucspa Tov PAPove TOL GOUATOC X OTIG
Béoeic A ko I'. O Boeig avtég Ppiokovtol péca 610 medio

Bapvtntag g I'mg. (pov. 2)

s,

v. ‘Evac dopu@opoc ektoéevetal amd 10 Ol0oTNIKO oTafuo p
Koavapepor kot gtdvel oe vyog H, 6mov n emrdyvvon g
BapOtnrog eivor n pon o€ oyxéon HE TNV EMTAYLVOM TNG o
Bapvrag oty emedvela g Img. Na eénynoete 11 Oa
ovpPel oto pétpo (apBUNTIKY TIUN) TOV TO KAT® QLGIKAOV PEYEDDV. (nov. 4)
I. Tng nalag:

ii. Tov Bapovg:

MEPOX I':

To népoc I'” meprioppaver 3 epotioeis. No amovt)6ETE névo 6T 8v0 (2).
Ka0¢g op01] amdvrnon padporoysiton pe 15 povaosc.

1. a. Na ypdyete T cuvOnKn 16oppomiog £vOC LAKOV orpeiov. (nov. 2)

B. To copa £ mov @aiverol 1o SmANvVO oyfua tloppomel pe ) fondeta twv 600
wuétov. (Aidovion nus3°=0,8, ouv53°= 0.6, nu37°= 0.6, cuv37°=0,8)
I. Na oxedudoete T1g duvapelg mov aokobvrol 6to copo . oo

(nov. 1,5) o e T n T r T

ii. No xatatdéete Tic Svvauelg mov oyedidoate oe N1

duvapelg mediov Kot SUVAUELS ETOPTG. (pov. 1,5)
Avvépeg [Tedilov:

Avvapeg Eraonc: X

iii. No avolvoete 6oeg dvvapelc ypeldletol amd ovTég
7oV oYeOAGETE, GTOVG AEOVES X KO Y. (nov. 2)

IV. No vtoAoyiceTe Tig TAGELS TV VIUATOV av To BApog
oV 6MOUATOC X eival By = 60N. (nov. 5)




v. Na oyedidoete T 0€om oty omoia Oa 1Icoppomncel To coua X, ov kKomel To vijua 1.
------------------------- (nov. 1)

0. Na oyedldceTe 010 MO TAV® GYNUO TIS OLVAUEL TOV OCKOVVTOL GTO COUN X, OTOV

100pPOTNGEL 6TT| VEX BEa. (nov. 2)
2. 0. Na ypayete mota kivnon ovoudletor EvBoypapun Ouainy. (nov. 2)
B. Na e&nynoete ) ppaon: «H taydtnto T00 6OdUaTog ivatl 3m/s». (pov. 2)

v. Eva ayopt diépyeton amd ™ 0éon A pe taydmmra uétpov 5 m/s ue popd mpog ta. de&id.
Tnv 0w otiypn| t = 0 S éva kopitotl diépyetan and ™ 0éon B pe popd mpog ta apiotepd
e toyvtnta pétpov 3 m/s. H amdéotoon AB sivor 96 m.

i Y

‘II_"\.- .'\;nﬁ'
4
o P 5m/s
A€ --mmm oo 96mM ----------mmmmmm—ooo
I. No vroloyicete o€ mota B€om Oa cuvavtnBovv Ta 600 Tadid. (nov. 4)

ii. No vmoAoyioeTe T YPOVIKY GTIYUN 6TV 0moio To dVo Todd Oa cvvavinBovHv.
(pov. 2)
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0. 21006 1010V¢ Padpoioynuévoug AEOVES VO KATOGKEVAGETE TN YPOPIKT TOPACTOON TNG
Béong X og oyéon ue 1o ypovo t, X = f (), yia v kivnon mov kavel to kabe mToudi yio
70 YpoviKd Otdotnua t = 0 péypt T YPOVIKY GTLYUY| TG GLVAVTNONG TOLS.  (pov. 3)

&. Z1ovug 1d10vg Pabdporoynuévoug AEoveg Vo KATAGKEVAGETE TN YPOUPIKY| TAPAGTOCT TNG
TaYOTNTOC U 6€ oyxéon pe 1o xpovo t, u = T (t), yia v kivnon mov kdvet to kébe moudi
Y 10 Xpovikd dtdotnua t = 0 uéypt ™ ¥POVIKN GTIYUN TNG GLVAVINGNG TOVS. (ovV. 2)

3. Zopa palog 2 kg Ppioketar apyikd axivnto oe Aeio opldvtio emimedo. Tn ypovikn oTiyun
t = 0 s aokeiton 6° avtd n dvvaun Fi dmwg eaivetoar 610 Mo KAT® oyfua. Tn ypovikn
otyun t = 6 S 1 TayvTNTO TOL COUATOS YiveTal 12 m/s.

Fi

= — )

a. No ovopdoete 10 €100¢ ™G Kivnong mov eKTeELEL TO SO 6TO TPAOTA 6 S TN KivnoNg
tov. No SIKaloAOYNGETE TNV ATAVINGN GOG. (pov. 2)
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B. i. No vmoloyicete v €MTAYLVON MOV OMOKTO TO GMOUO VIO TNV EmIdPACT TNG
dvvoung Fi. (pov. 3)

il. No vroAoyicete to pétpo g dvvaung Fi mov aokeitor 610 copa. (pov. 2)

iii.No vroloyicete v andotacn mwov o S10VIGEL TO GO GTO TPMOTO 6 FEVTEPOLETTA.
g Kivnong tov. (pov. 3)

v. Tn ypovikh otiyun t = 6 S ackeiton 610 copa kot pia dSvvaun F,, n onoia €xet ico pétpo
Ko avtifetn katevBvvon and ™ dvvoaun Fi. Na ovopdoete 1o €ido¢ g kivnong mov Ha

EKTEAEGEL TO GMOUO. PETO amd TN Ypovikn otiyun t = 6 S. Na dikaioAoynoete v
andvinon cog. (pov. 5)

TEAOX EEETAXTIKOY AOKIMIOY
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